

Smlouva o spolupráci

uzavřená podle ust. § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“) mezi níže uvedenými stranami (dále jen „smlouva“):

Článek I.

SMLUVNÍ STRANY

Příjemce:

Univerzita Pardubice

veřejná vysoká škola zřízená zákonem

Sídlo: Studentská 95, 532 10 Pardubice

Zastoupená: prof. Ing. Jiřím Málkem, DrSc., rektorem

IČ: 00216275

DIČ: CZ00216275

Bankovní spojení: Komerční banka a.s., pobočka Pardubice, č.ú. 37030561/0100

a

Další účastník:

Vysoká škola ekonomická v Praze

veřejná vysoká škola zřízená zákonem

Sídlo: nám. W. Churchilla 1938/4, 130 67 Praha 3

Zastoupená: prof. Ing. Hanou Machkovou, CSc., rektorkou

IČ: 61384399

DIČ: CZ61384399

Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s., pobočka Praha, č.ú. 1828782/0800

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku následující smlouvu:

Článek II.

Předmět spolupráce

1. Smluvní strany se dohodly na společném řešení projekt TL01000094 s názvem „Kompetentní sestra pro 21. století: analýza a návrh optimalizace vzdělávání a výkonu profese všeobecných sester“ (dále také „projekt“) v rámci 1. veřejné soutěže Programu na podporu aplikovaného společenskovědního a humanitního výzkumu, experimentálního vývoje a inovací „ÉTA“ vypsaného organizační složkou státu Technologická agentura České republiky, IČO: 72050365, se sídlem Ruská 85/2412, 100 05 PRAHA 10 – Vinohrady (dále jen „TAČR“ nebo „poskytovatel“).

2. Smluvní strany prohlašují, že před podpisem této smlouvy byly seznámeny s etapami, cíli a parametry projektu, včetně podílu obou stran na jeho řešení, jejichž vzájemně odsouhlasené znění je uvedeno v návrhu projektu TL01000094 „Kompetentní sestra pro 21. století: analýza a návrh optimalizace vzdělávání a výkonu profese všeobecných sester“ – přihlášce projektu do programu ÉTA (dále také „přihláška projektu“) a zavazují se postupovat v rámci svých možností a schopností tak, aby cíle projektu byly naplněny.
3. Účelová podpora je příjemcem poskytována dalším účastníkům na základě této smlouvy výlučně za účelem jejího využití k dosažení cílů řešení projektu v rozsahu a parametrech schválených poskytovatelem.

Článek III.

Podmínky a termíny spolupráce

1. Další účastník se zavazuje konat tak, aby umožnil příjemci plnit jeho povinnosti vyplývající z obecně závazných právních předpisů týkajících se podpory výzkumu a vývoje, zejména zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu a vývoje z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o podpoře výzkumu a vývoje“) a závazky vyplývající ze smluv o poskytnutí účelové podpory na řešení projektu mezi poskytovatelem dotace TAČR a příjemcem.
2. Smluvní strany se zavazují postupovat při řešení v souladu s cíli a odbornou náplní projektu.
3. Smluvní strany se dohodly, že na řešení projektu bude vytvořen tým specialistů všech smluvních stran s následující organizační strukturou pro řízení prací na projektu:

Řešitel projektu: **doc. Ing. Jana Holá, Ph.D.**

Koordinátor projektu: doc. Ing. Jana Holá, Ph.D.

Osoba odpovědná za dalšího účastníka: **doc. Ing. Jakub Fischer, Ph.D.**

Řešitel projektu je garant projektu odpovědný za plnění závazků příjemce vůči poskytovateli podpory. Je oprávněn svolávat odpovědnou osobu k jednání (kontrolní dny) a je také oprávněn změnit koordinátora projektu. Řešitel projektu odpovídá za práce prováděné na pracovištích příjemce.

Koordinátor projektu odpovídá za řízení a koordinaci výzkumných prací příjemce a dalšího účastníka, je oprávněn svolávat odpovědnou osobu k jednání (kontrolní dny), je povinen zajistit uložení a archivaci odborných výstupů řešení projektu (výzkumných zpráv) a předání jejich kopií či druhých výtisků řešiteli projektu a je oprávněn připomínkovat kvalitu těchto výstupů od dalšího účastníka a tento je povinen se s připomínkami vypořádat.

Osoba odpovědná za dalšího účastníka odpovídá za výzkumné práce na pracovištích dalšího účastníka.

Smluvní strany se zavazují řídit se zápisy a dohodami výše uvedených oprávněných pracovníků a rozhodnutími a vyjádřeními statutárních orgánů smluvních stran.

4. Smluvní strany se dohodly prioritně postupovat při řešení projektu v souladu s přihláškou projektu. Bude-li v průběhu řešení projektu nutno rozhodnout o změně některého ze základních postupů nebo cílů projektu nebo významné změně časového harmonogramu řešení projektu, svolá koordinátor projektu mimořádný kontrolní den, na kterém se zástupci

zúčastněných stran pro věci technické dohodnou na této změně. V případě neshody rozhoduje stanovisko příjemce podpory.

5. Smluvní strany se zavazují neprodleně se vzájemně informovat o všech důležitých skutečnostech týkajících se řešení projektu, zvláště o skutečnostech, které mohou ohrozit plnění cílů projektu a o skutečnostech spojených se změnami ve financování projektu.
6. Smluvní strany se zavazují k účasti na kontrolních dnech svolávaných koordinátorem projektu nebo řešitelem projektu. Kontrolní dny se budou konat dle potřeby a dohody smluvních stran minimálně dvakrát ročně, přičemž přípravu agendy jednání a zápisy z nich zajistí strana, která jednání vyvolala.
7. Smluvní strany uzavírají tuto smlouvu na celé období řešení projektu stanovené ve smlouvě mezi příjemcem a poskytovatelem.

Článek IV.

Financování projektu

1. Předpokládané uznané náklady na řešení projektu pro dalšího účastníka stanovené v souladu s příslušnými právními předpisy rozdělené na jednotlivé roky řešení projektu a přiznaná alikvotní výše podpory z uznaných nákladů pro dalšího účastníka jsou:

Pro dalšího účastníka:

	2018	2019	2020	2021
Dotace:	██████	██████	██████	██████
Vlastní zdroje:	██████	██████	██████	██████
Uznané náklady CELKEM	██████	██████	██████	██████

Další účastník souhlasí se svým podílem na účelové státní dotaci uvedené v přihlášce.

2. Smluvní strany prohlašují, že jejich podíl na celkových nákladech projektu je v souladu s rozsahem jejich úkolů popsanych v žádosti o podporu projektu.
3. Příjemce se zavazuje stanovenou část poskytnuté účelové podpory, jejíž výše pro dané období je uvedena v odstavci 1 tohoto článku smlouvy, převést v každém roce řešení na bankovní účet daného dalšího účastníka do 14 dnů od připsání na účet příjemce. Převedení stanovené části účelové podpory se považuje pouze za převod finančních prostředků a nepovažuje se za úplatu za uskutečněné zdanitelné plnění. Současně musí být splněny závazky daného dalšího účastníka vyplývající z této smlouvy za předchozí období.
4. Smluvní strany se zavazují dohodou přiměřeně upravit svůj podíl na státní dotaci, celkových nákladech na řešení projektu i technické náplni řešení projektu, pokud bude rozhodnutím poskytovatele změněna výše dotace požadovaná v žádosti o podporu projektu.
5. Smluvní strany se zavazují vést o čerpání a užití finančních prostředků, přidělených pro tento projekt ze státního rozpočtu, účetní evidenci podle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů. Tuto evidenci se smluvní strany zavazují uchovávat po dobu stanovenou právními předpisy. Smluvní strany se zavazují dodržovat při vedení této účetní

evidence běžné účetní zvyklosti a příslušné závazné podmínky uvedené v zásadách, pokynech, směrnících nebo v jiných předpisech uveřejněných ve Finančním zpravodaji Ministerstva financí ČR nebo jiným obdobným závazným způsobem.

6. Smluvní strany se zavazují použít finanční prostředky ze státního rozpočtu i z vlastních zdrojů (ve výši uvedené v žádosti o podporu projektu) výhradně a bezzbytku na úhradu nutných nákladů přímo souvisejících s řešením projektu a v souladu s pravidly stanovenými poskytovatelem podpory a Programu na podporu aplikovaného společenskovedního a humanitního výzkumu, experimentálního vývoje a inovací „ÉTA“.

7. Další účastník se zavazuje předložit příjemci písemnou zprávu o finančním vypořádání poskytnuté účelové podpory a o vynaložených nákladech na řešení projektu v průběhu každého kalendářního roku řešení, vypracovanou k 31. prosinci, a to nejpozději do 10. ledna následujícího roku po každém kalendářním roce řešení projektu. Tyto náklady vykáží odděleně pro finanční prostředky ze státního rozpočtu a z vlastních zdrojů, oboje v následujícím členění:

osobní náklady,
náklady na hmotný majetek,
náklady na nehmotný majetek,
další provozní náklady,
náklady na služby,
cestovní náklady,
doplňkové (režijní) náklady.

Součástí zprávy musí být i prohlášení dalšího účastníka, zda v průběhu příslušného kalendářního roku použil na řešení projektu i prostředky z jiných veřejných peněžních zdrojů, a pokud ano, tak z jakých a v jaké výši.

8. Smluvní strany se zavazují, že k úhradě nákladů z vlastních zdrojů nepoužijí prostředky z peněz přidělených na jiný projekt ze státního rozpočtu.

9. Další účastník se zavazuje umožnit příjemci či jím pověřeným osobám provést komplexní kontrolu použití, čerpání a evidence finančních prostředků poskytnutých mu příjemcem ze státního rozpočtu na řešení projektu, a to kdykoliv do pěti let od ukončení projektu. Kontrola nakládání s účelovou podporou poskytnutou ze státního rozpočtu může být příjemcem provedena ve stejném rozsahu, v jakém může kontrolu provádět poskytovatel u příjemce. Tímto ujednáním nejsou dotčena ani omezena práva kontrolních a finančních orgánů České republiky.

10. Další účastník je povinen vrátit příjemci účelové finanční prostředky poskytnuté ze státního rozpočtu, které nebyly čerpány v průběhu kalendářního roku, kdy byly poskytnuty, včetně připsaných úroků z této částky, nejpozději do 10. února následujícího kalendářního roku, a to na účet příjemce. Vrácené finanční prostředky budou příjemci avizovány předem a do příkazu k úhradě je nutno uvést jako variabilní symbol identifikační číslo dalšího účastníka. V případě, že vznikne povinnost k vrácení účelové podpory z jiných důvodů, než na podkladě finančního vypořádání, je daný další účastník povinen neprodleně písemně požádat příjemce o sdělení podmínek a způsobu vypořádání těchto prostředků.

Článek V.

Poskytování a ochrana informací

1. Další účastník je oprávněn zveřejnit výsledky řešení, které svoji činností získají při řešení projektu, pouze pokud toto zveřejnění nemůže ohrozit ochranu práv k duševnímu vlastnictví vzniklého při řešení projektu nebo realizaci výsledků řešení projektu. V případě svých pochybností, zda zveřejnění informací může mít výše uvedený dopad, jsou povinni získat písemný souhlas příjemce a druhého dalšího účastníka se zveřejněním těchto informací. Zveřejněním informací se rozumí poskytnutí informací třetí straně vyjma ostatních případných dalších účastníků projektu a poskytovatele dotace.
2. V rámci projektu se předpokládá průběžné zveřejňování dílčích a konečných poznatků zejména v zobecněné formě, a to články v odborné literatuře, ucelených publikacích a prezentací na konferencích s výjimkou výsledků, jejichž zveřejnění by mohlo ohrozit možnost uplatnění ochrany práv k duševnímu vlastnictví, jež v souvislosti s řešením projektu může vzniknout, nebo realizaci výsledků řešení projektu.
3. Dílčí výsledky řešení projektu bude další účastník poskytovat příjemci prostřednictvím koordinátora projektu v průběhu řešení projektu formou písemných zpráv o řešení, které budou příjemci sloužit jako podklad pro vypracování zpráv o řešení celého projektu. Termíny poskytování těchto zpráv dalším účastníkem určí příjemce na základě požadavků poskytovatele podpory.
4. Další účastník se zavazuje na požádání poskytnout příjemci a/nebo poskytovateli podpory bezplatné, nevýlučné a neodvolatelné právo reprodukovat a rozšiřovat jakékoliv odborné texty týkající se řešení a výsledků projektu publikované dalším účastníkem, nebo publikované s jeho souhlasem, k nimž má další účastník autorská práva nebo je jejich oprávněným uživatelem s výjimkou informací, které jsou předmětem obchodního a průmyslového tajemství dalšího účastníka.
5. Pokud kterákoliv ze smluvních stran zveřejní jakékoliv informace získané při řešení projektu, je povinna zajistit, aby jako součást tohoto zveřejnění bylo uvedeno: „Tento projekt byl realizován za finanční podpory ze státních prostředků prostřednictvím Technologické agentury ČR“.
6. Smluvní strany se zavazují zpracovat údaje o projektu a dosažených výsledcích v rozsahu vymezeném v ust. § 31 zákona č. 130/2002 Sb., zákona o podpoře a výzkumu za účelem jejich předání do „Rejstříku informací o výsledcích (RIV)“ na portálu „Informační systém výzkumu, experimentálního vývoje a inovací ČR“ a zajistit jejich předání do RIV dle aktuálně platných Pravidel pro předání údajů do Informačního systému výzkumu, experimentálního vývoje a inovací, popř. do dalších obdobných databází. Dále se smluvní strany zavazují, že pokud bude údaje o stejném výsledku předávat do RIV příjemce i další účastník, budou veškeré údaje o výsledku předávané všemi smluvními stranami projektu shodné.

Článek VI.

Práva k duševnímu vlastnictví

1. Všechna práva k výsledkům projektu patří příjemci a dalšímu účastníku, přičemž duševní vlastnictví vzniklé při plnění úkolů v rámci projektu je majetkem té smluvní strany, jejíž pracovníci duševní vlastnictví vytvořili.
2. Jestliže je při plnění úkolů v rámci projektu vytvořen výsledek projektu (zejména předmět duševního vlastnictví), k němuž vzniknou práva jedné ze smluvních stran, zavazuje se tato smluvní strana (i) bez zbytečného odkladu informovat o vzniku takového výsledku projektu druhou Smluvní stranu a (ii) poskytnout druhé smluvní straně na její žádost nevýhradní právo k bezúplatnému (vy)užití tohoto výsledku projektu, a to pouze pokud takové (vy)užití je *nezbytné* pro to, aby druhá smluvní strana mohla plnit své úkoly v rámci řešení projektu. Právo k (vy)užití dle tohoto odstavce bude poskytnuto na dobu trvání projektu. (Vy)užití pro smluvní stranu se považuje za *nezbytné*, jestliže plnění úkolů smluvní strany při řešení projektu by bez takového (vy)užití nebylo možné, bylo podstatně zpožděné nebo by si vyžádalo podstatné dodatečné finanční náklady nebo lidské zdroje. Smluvní strana, které náleží právo k předmětu duševního vlastnictví, není touto smlouvou ani poskytnutím práv dle tohoto odstavce omezena v dalším nakládání s předmětem duševního vlastnictví. Smluvní strana, které budou poskytnuta práva dle tohoto odstavce, není oprávněna přenechat výkon těchto práv jiným osobám.
3. Vznikne-li konkrétní výsledek projektu (zejména předmět duševního vlastnictví), při plnění úkolů v rámci projektu prokazatelně spoluprací pracovníků obou smluvních stran, je toto duševní vlastnictví společným majetkem obou smluvních stran, a to v tom poměru majetkových podílů, v jakém se na vytvoření duševního vlastnictví podíleli pracovníci každé ze smluvních stran. Při formálně právní ochraně jednotlivých výsledků projektu budou uváděny tyto smluvní strany vždy jako spolupříhlašovatelé a spolumajitelé/spoluvlastníci. Stejný princip bude v závislosti na legislativním vývoji použit i pro započítávání relevantních výsledků do Rejstříku informací o výsledcích (RIV). Smluvní strany jsou si vzájemně nápomocny při přípravě podání přihlášek, a to i zahraničních. Smluvní strany se v poměru jejich spoluvlastnických podílů podílejí na nákladech spojených s podáním přihlášek a vedením příslušných řízení. Náklady spojené s ochranou výsledků projektu (zejména předmětů duševního vlastnictví) ponese smluvní strany v poměru odpovídajícím jejich podílu na výsledcích projektu.
4. Smluvní strany mající práva k výsledkům projektu (zejména předmětům duševního vlastnictví), které mohou být využity, zajistí, že tato práva budou přiměřeně a účinně chráněna v souladu s příslušnými právními předpisy.
5. Smluvní strany jsou oprávněny samostatně a bez souhlasu druhé smluvní strany využívat know-how, které dotyčná smluvní strana získala samostatně při provádění projektu, bez participace druhé smluvní strany, a tedy má k němu výlučná vlastnická práva, a přenést výsledky tohoto know-how do praxe.
6. Práva původců budou smluvními stranami řešena dle § 9 zák. č. 527/1990 Sb., o vynálezech a zlepšovacích návrzích, ve znění pozdějších předpisů nebo dle obdobných předpisů.

7. Pokud práva z předmětu duševního vlastnictví, které bude vytvořeno při realizaci projektu, náleží v souladu s ustanoveními smlouvy oběma smluvním stranám, o využití těchto práv rozhodnou obě smluvní strany jako spolumajitelé jednomyslně, žádná ze smluvních stran není oprávněna využívat tato práva bez souhlasu druhé smluvní strany. Smluvní strany se zavazují vynaložit maximální úsilí o dohodu na společném využití práv z předmětu duševního vlastnictví. K platnému uzavření licenční Smlouvy je třeba souhlasu obou smluvních stran jako spolumajitelů. K převodu práv z předmětu duševního vlastnictví na třetí osobu je zapotřebí jednomyslného souhlasu obou spolumajitelů. Na třetí osobu může některý ze spolumajitelů převést svůj podíl jen v případě, že druhá smluvní strana nepřijme ve lhůtě jednoho měsíce písemnou nabídku převodu. V ostatních otázkách se vzájemné vztahy mezi smluvními stranami řídí obecnými předpisy o podílovém spoluvlastnictví.
8. Smluvní strany se zavazují respektovat pravidla Rámce pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací 2014/C 198/1 (dále jen „Rámec“) pro vyloučení nepřímé státní podpory.
9. Aby nedocházelo k poskytnutí nepřímé veřejné podpory ve smyslu bodu 27 a 28 Rámce, zavazují se smluvní strany:
 - a) výsledky spolupráce, které nemají za následek vznik práv duševního vlastnictví, lze veřejně šířit a práva duševního vlastnictví vzniklá z činnosti dalšího účastníka plně dalšímu účastníkovi náleží,
 - b) Další účastník obdrží za práva duševního vlastnictví, jež vznikla v důsledku jeho činnosti a jsou postoupena druhé smluvní straně nebo k nimž získala druhá smluvní strana přístupová práva, náhradu odpovídající tržní ceně. Od této náhrady lze odečíst absolutní výši hodnoty veškerých finančních či nefinančních příspěvků druhé smluvní strany na náklady činnosti dalšího účastníka, jež měly za následek vznik dotčených práv duševního vlastnictví. Obě smluvní strany se zavazují, že nebudou vědomě užívat žádná vlastnická či majetková práva druhé smluvní strany, není-li v této smlouvě uvedeno jinak.
10. Smluvní strany jsou povinny si zajistit majetková práva k předmětům duševního vlastnictví, která jsou výsledkem projektu. Osobnostní, původcovská a obdobná práva k těmto předmětům duševního vlastnictví zůstávají touto smlouvou nedotčena.
11. V případě práv k jiným předmětům duševního vlastnictví, než k autorskému dílu, je každá smluvní strana povinna zajistit, aby v souladu s příslušnými právními předpisy na ni přešlo právo k příslušnému předmětu duševního vlastnictví, pokud byl předmět duševního vlastnictví vytvořen původcem v pracovním poměru definovaném v příslušných právních předpisech. Tato povinnost smluvní strany se vztahuje i na zlepšovací návrhy.
12. Smluvní strany prohlašují, že jsou ve smyslu autorského zákona vykonavateli majetkových práv autora k dílu, které v souvislosti s plněním předmětu této smlouvy vytvoří autor jako zaměstnanecké dílo definované v uvedeném ustanovení tohoto zákona. Pokud je to nezbytné pro řešení projektu a/nebo (vy)užití jeho výsledků, je smluvní strana povinna si zajistit od autora zaměstnaneckého díla souhlas s postoupením práva výkonu majetkových práv.
13. Příjemce je v rámci svého práva kontroly oprávněn kontrolovat i nakládání s výsledky projektu.

Článek VII.

Využití výsledků řešení projektu

1. Pro využití výsledků řešení projektu obecně platí ustanovení § 16 odst. 4 zákona č.130/2002 Sb., o podpoře výzkumu a vývoje.
2. Vlastníkem jiného hmotného a nehmotného majetku, než jsou práva duševního vlastnictví upravená v článku VI. této smlouvy, nutného k dílčímu řešení projektu a pořízeného z poskytnuté účelové podpory, či vytvořeného při řešení projektu, je ta ze smluvních stran, která si uvedený majetek pořídí nebo ho při řešení projektu vytvořila.
3. Pokud se na pořízení nebo vytvoření hmotného majetku a jiného nehmotného majetku, než jsou práva k duševnímu vlastnictví upravená v článku VI. této smlouvy, podílí jak příjemce, tak i další účastník (další účastníci), jsou podílovými spoluvlastníky v poměru stanoveném podle § 15 odst. 2 zákona 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu a vývoje, ve Smlouvě o poskytnutí podpory.
4. S majetkem, který další účastník získá v přímé souvislosti s plněním cílů a parametrů projektu, a který pořídí z účelové podpory, není další účastník oprávněn disponovat ve vztahu k třetím osobám bez předchozího písemného souhlasu příjemce, resp. poskytovatele, a to až do doby úplného vyrovnání všech závazků, které pro dalšího účastníka vyplývají z této smlouvy.

Článek VIII.

Odstoupení od smlouvy, odpovědnost za vady, smluvní pokuty, záruky

1. Pokud další účastník použije účelovou podporu poskytnutou mu poskytovatelem na základě této smlouvy v rozporu s účelem a/nebo na jiný účel, než na který mu byla ve smyslu této smlouvy poskytnuta, nebo závažným způsobem poruší jinou povinnost uloženou mu touto smlouvou, je příjemce oprávněn od této smlouvy kdykoliv jednostranně odstoupit. Příjemce je rovněž oprávněn od této smlouvy odstoupit v případě, kdy se prokáže, že údaje předané mu některým z dalších účastníků před uzavřením této smlouvy, které představovaly podmínky, na jejichž splnění bylo vázáno uzavření této smlouvy, jsou nepravdivé.
2. Pokud příjemce odstoupí od smlouvy dle předchozího odstavce této smlouvy, je další účastník povinen dle pokynu příjemce vrátit finanční prostředky, které mu byly na základě této smlouvy poskytnuty, včetně dalších poplatků, sankcí a případného majetkového prospěchu získaného v souvislosti s neoprávněným použitím těchto finančních prostředků ze státního rozpočtu, v souladu s podmínkami stanovenými poskytovatelem.
3. Další účastník je oprávněn odstoupit od této smlouvy, a to jen z důvodů a na základě jejich písemného prohlášení o tom, že nemůžou splnit své závazky dle této smlouvy. Další účastník je přitom povinen nabídnout příjemci smluvní převzetí práv a závazků vyplývajících pro něj z této smlouvy. V takovém případě je další účastník povinen dle pokynu příjemce vrátit finanční prostředky, které mu byly na základě této smlouvy poskytnuty, včetně dalších poplatků, sankcí a případného majetkového prospěchu získaného v souvislosti

s neoprávněným použitím těchto finančních prostředků ze státního rozpočtu, v souladu s podmínkami stanovenými poskytovatelem.

4. Další účastník odpovídá za to, že předmět smlouvy je zhotoven podle podmínek smlouvy. Příjemce je oprávněn uplatnit připomínky a požadavky vůči výstupu dalšímu účastníkovi a další účastník je povinen v přiměřené lhůtě odstranit uvedené nedostatky na vlastní náklady s výjimkou nedostatků, které vznikly použitím podkladů a věcí poskytnutých příjemcem a další účastník nemohl ani při vynaložení veškeré péče zjistit jejich nevhodnost, nebo na ně upozornil příjemce, ale ten na jejich použití trval.
5. Náhrada újmy se řídí příslušnými ustanoveními § 2894 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a je omezena na náhradu pouze skutečné újmy.
6. Příjemce se zavazuje neprodleně uhradit dalšímu účastníkovi skutečnou a prokazatelnou újmu, která mu vznikne z důvodu nedodržení závazků příjemce uvedených v této smlouvě.
7. Další účastník se zavazuje neprodleně uhradit příjemci skutečnou a prokazatelnou újmu, která mu vznikne z důvodu nedodržení svých závazků uvedených v této smlouvě.
8. Smluvní strany se zavazují zajistit písemnou formou převedení práv a závazků vyplývajících z této smlouvy na své právní nástupce při jakékoliv změně svých majetkoprávních poměrů a to na základě předchozího souhlasu druhé smluvní strany.

Článek IX.

Závěrečná ustanovení

1. Veškeré spory mezi smluvními stranami vyplývající nebo související s ustanoveními této smlouvy budou řešeny vždy nejprve smírně vzájemnou dohodou. Nebude-li smírného řešení dosaženo v přiměřené době, bude mít kterákoliv ze smluvních stran právo předložit spornou záležitost k rozhodnutí místně a věcně příslušnému soudu v České republice.
2. Vztahy touto smlouvou neupravené se řídí zákonem č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu a vývoje a zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
3. Tato smlouva může být měněna nebo doplňována pouze písemnými, vzestupně číslovanými dodatky.
4. Tato Smlouva se se uzavírá na dobu určitou, a to do úplného vypořádání všech práv a povinností obou smluvních stran vyplývajících z této smlouvy a pravidel programu dotace. Po uplynutí doby trvání smlouvy zůstávají platná a účinná ta ustanovení smlouvy, u nichž je zřejmé, že bylo úmyslem smluvních stran, aby nepozbyly platnosti a účinnosti okamžikem uplynutí doby, na kterou je Smlouva uzavřena.
5. V případě jakékoliv změny údajů uvedených v článku I. této smlouvy jsou smluvní strany povinny o této změně vyrozumět písemně druhou smluvní stranu.
6. Smluvní strany berou na vědomí, že Univerzita Pardubice je subjektem povinným zveřejňovat smlouvy dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů, shodně se smluvní strany dohodly, že tuto smlouvu zveřejní v registru smluv Univerzita Pardubice.

7. Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění ve veřejném registru smluv.
8. Je-li jakékoliv ujednání této smlouvy neplatné neúčinné, odporovatelné nebo nevynutitelné nebo se takovým stane, nebude to mít vliv na platnost a vynutitelnost dalších ujednání, a lze-li toto ujednání oddělit od této smlouvy jako celku. Smluvní strany se zavazují vyvinout veškeré úsilí nahradit takové neplatné, odporovatelné nebo nevynutitelné ujednání ujednáním novým, které bude svým obsahem a účinkem co nejbližší obsahu a účelu neplatného, neúčinného, odporovatelného anebo nevynutitelného ujednání
9. Tato smlouva je vyhotovena ve třech (3) stejnopisech, z nichž po jednom vyhotovení obdrží příjemce, další účastník a po jednom vyhotovení i poskytovatel podpory.
10. Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla ujednána podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, a tudíž s obsahem smlouvy souhlasí, na důkaz čehož připojují své podpisy.

V Pardubicích dne: _____

V Praze dne: 14. 1. 2018

Za Příjemce:

za dalšího účastníka:



prof. Ing. Jiří Malek, DrSc.
rektor Univerzity Pardubice



prof. Ing. Hana Machková, CSc.
rektorka Vysoké školy ekonomické v Praze

